



EDITAL Nº 04/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, AGROPECUÁRIO E DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E URBANISMO DE SERRANIA/MG. EDITAL Nº 02/2017

O Prefeito do Município de Serrania/MG, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público o presente edital de retificação, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

7.1– DA DATA, HORÁRIO E LOCAL DA PROVA OBJETIVA.

7.1.1 A data da prova será **22 de janeiro de 2017 (domingo)**.

7.1.2 Local da prova: **Escola Municipal Aceir Miguel**, situada à Rua Dr. Plínio Coutinho, 60 – Centro – Serrania/MG.

LEIA-SE:

7.1– DA DATA, HORÁRIO E LOCAL DA PROVA OBJETIVA.

7.1.1 A data da prova será **22 de janeiro de 2017 (domingo)**.

7.1.2 Locais de prova:

<p>Técnico Nível Médio e Agente de Serviços Gerais I : Escola Diretor Nelson Rodrigues (Ginásio) Rua Cel. Antonio Faustino, nº 681. Centro - Serrania/MG</p>	<p>Psicólogo I e Agente Serviços de Limpeza Pública I Escola Municipal Aceir Miguel (Grupo) Rua Dr. Plínio Coutinho, nº 60 Centro – Serrania/MG.</p>
---	---

Ficam ratificadas as demais disposições do edital do certame em tela.

Serrania/MG, 20 de janeiro de 2017.

Luiz Gonzaga Ribeiro Neto
Prefeito Municipal